



Unia Europejska

Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny im. Prof. A. Grucy CMKP](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)* nr postępowania [DZP/39/2017](#)

Adres pocztowy: [ul. Konarskiego 13](#)

Miejscowość: [Otwock](#)

Kod pocztowy: [05-400](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Dział Zamówień Publicznych](#)

Tel.: [+48 227794031-217](#)

Osoba do kontaktów: [Elżbieta Skoczek](#)

E-mail: dzp@spskgruca.pl

Faks: [+48 227794031-477](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* www.spskgruca.pl

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Dostawa ostrzy do pił ortopedycznych, ostrzy do dermatomu i noża HUMBIEGO kompatybilnych z systemami posiadanymi przez szpital oraz oleju przeznaczonego do konserwacji napędów ortopedycznych.DZP/39/2017

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

1. Przedmiotem zamówienia jest: Dostawa ostrzy do pił ortopedycznych, ostrzy do dermatomu i noża HUMBIEGO kompatybilnych z systemami posiadanymi przez szpital oraz oleju przeznaczonego do konserwacji napędów ortopedycznych.

2. Zamówienie zostało podzielone na 6 zadań i obejmuje:

Zakres dostawy:

Zadanie nr 1

1. Ostrza do piły oscylacyjnej do gipsu Aesculap GP24;oraz ChM

Zadanie nr 2

1. Ostrza do piły oscylacyjnej Aesculap Acculan 3Ti GA673R

Zadanie nr 3

1. Ostrza do dermatomu Aesculap GB230R, GA670

2. Płytek perforujących do „siatkownicy” do skóry Aesculap BA720R

3. Ostrza do noża HUMBIEGO Aesculap BA713R

Zadanie nr 4

1. Olej przeznaczony do konserwacji napędów ortopedycznych.

Zadanie nr 5

1. Ostrza do piły SYNTHES Colibri

Zadanie nr 6

1. Ostrza do piły Stryker CD4/TPS

Poszczególne zadania stanowią niezależne pakiety. Wykonawca może złożyć ofertę na dowolną liczbę zadań.

Płatności

Płatność za dostawę następować będzie po kolejnych dostawach.

3. Dokładny opis przedmiotu zamówienia zawiera załącznik nr 1 do siwz formularz ofertowy oraz załącznik nr 5 - rysunki poglądowe ostrzy

4. Wszystkie zaoficerowane akcesoria powinny być oznaczone znakiem zgodności CE.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	33162100	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[DZP/39/2017](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_spskgruca](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2017-063710](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2017/S 094-185301](#) z dnia: [17/05/2017](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[12/05/2017](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: II.3) Czas trwania zamówienia lub termin realizacji	Zamiast: Czas trwania zamówienia lub termin realizacji Okres w miesiącach: 24 (od udzielenia zamówienia)	Powinno być: Czas trwania zamówienia lub termin realizacji do dnia 25.10.2018 r.od daty zawarcia umowy.
--	---	--

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Informacje o częściach zamówienia: część 1,2,3,4,5 ,6 pkt. 4) Informacje o różnych datach dotyczących czasu trwania lub rozpoczęcia/realizacji zamówienia	Zamiast: Informacje o różnych datach dotyczących czasu trwania lub rozpoczęcia/realizacji zamówienia Okres w miesiącach: 24 (od udzielenia zamówienia)	Powinno być: Informacje o różnych datach dotyczących czasu trwania lub rozpoczęcia/realizacji zamówienia do dnia 25.10.2018 r.od daty zawarcia umowy.
--	---	--

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:	Zamiast:	Powinno być:
--	----------	--------------

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:	Tekst do dodania:
---------------------------------------	-------------------

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

18/05/2017 (dd/mm/rrrr) - ID:2017-066610